

【医師事務作業補助者 養成講座】

以下のテキストについて、訂正がございます。申し訳ございません。おそれ入りますが、訂正のうえご使用くださいますようお願い申し上げます。
(2022年6月20日時点)

テキスト	商品コード	頁	箇所	区分	訂正前	訂正後
テキスト1 基礎知識編	A011012204	24	医師事務作業補助体制 加算1の施設基準 本文 の後ろ	追加	～5割以上配置されていること。 (空白)	※空白部分に(1)～(4)の施設基準が入りま す。修正の詳細は別紙参照ください。
テキスト1 基礎知識編	A011012204	25	医師事務作業補助体制 加算2の施設基準 本文	訂正	2の(1)から(3)までのいずれかの～	医師事務作業補助体制加算1の(1)から(3) までのいずれかの～
テキスト2 文書作成編	A011022204	20	⑧備考欄 箇条書き3つ 目	訂正	・1処方につき70枚を超えて～	・1処方につき63枚を超えて～
医療関連法規	A011032204	212	〔受給資格の確認〕第3条 本文の後ろ	追加	～この限りではない。 (空白)	～この限りではない。 1 健康保険法(以下「法」という。)第3条第 13項に規定する電子資格確認 2 患者の提出する被保険者証